

# 热烈祝贺江苏银行成立15周年 江苏银行镇江分行恭祝全市人民新春快乐 江苏银行镇江分行 在奔跑的姿态中绽放金融之美



虎年将至，恰逢江苏银行合并重组15周年。2022年1月24日一早，江苏银行镇江分行行领导带队，兵分多路，赴镇江大港中学、丹阳市退役军人事务局、四牌楼街道署街社区等地开展“善心融爱绽放金融之美”送温暖系列活动。这是该行深入贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”要求的一项重要重要工作，也是该行为助推区域发展、践行江苏银行金融担当的一个缩影。



## 牢记使命 助推区域经济加速起跑

2021年是江苏银行镇江分行推动“精致化”建设的关键一年。这一年，该行进一步加大对实体经济的支持力度，创新产品运用，综合各类金融产品，打好“组合拳”，满足客户不同金融需求。

某公司餐厨垃圾项目，在该行帮助下，成功获得清洁基金中心提供的委托贷款，享受财政贴息政策。该笔绿色创新组合贷，能够拉长企业贷款

期限，大大降低企业融资成本，惠及企业的同时创造了良好的社会效应。

该行先后落地了总行首笔“分期通”业务、全行首笔“E保理”业务等。2021年四季度，该行支持新疆棉花产业，落地某农机企业全行单笔金额最大“分期通”业务。

2021年10月，江苏银行推出了“苏银金管家”产品，它所构建的综合性“大服务”体系进一步延伸了服务

半径，助力企业节支降本、增收提效，重塑服务体验、服务理念和服务生态。该产品推出后，江苏银行镇江分行第一时间组织了产品培训并积极开展营销，并于产品推出5天后成功落地首单“财资管家”业务。

截至2021年末，江苏银行镇江分行存贷款新增均排名全市金融机构前列。



## 旗帜引领 将党建融入经营发展

2021年，江苏银行镇江分行进一步塑造党建品牌，增强党的凝聚力。坚持服务大局，积极开展党组织结对共建活动，大力实施新一轮“强基工程”，全面推进与政府机关、民营企业党建工作的深度合作，共与26家企业、社区签订了共建协议。坚持每月一主题、每月一部署，组织支行、部室党支部开展主题活动，持续在社区便民服务、党史宣传、政策解读等方面提供务实有效的志愿服务。

截至目前，该行各网点共组织开展“党员进社区”活动263次，参加活动的员工800余人次，其中党员达563人次，通过活动进一步增强了江苏银行的品牌影响力。该行扎实开展机关支部与基层支部结对共建活动，9家支行党支部分别与机关16家支部签订了结对共建协议，联合开展各类活动32场次。该行将党建工作融入经营管理取得了较好的成效，被市银保监分局列为两家“全市示范行”

之一。

2021年4月，该行与市政务办、市财政局、市税务局、市检察院、镇江海关、市中西医结合医院、镇江移动公司等八家单位组成的“党建联盟”共赴丹阳市总前委旧址纪念馆联合开展主题党日活动，并现场签署了《党建联盟协议书》。八家单位以共建合作为新起点，共同推进党建工作迈入新台阶。



## 送暖入心 充分履行金融责任担当

为迎接江苏银行合并重组15周年这一特殊的日子，推动党史学习教育“我为群众办实事”走深走实，履行金融责任担当，江苏银行镇江分行党委精心组织、认真谋划，制订《镇江分行“善心融爱 绽放金融之美”送温暖系列活动方案》从开展慰问行内困难员工和帮扶社会困难群众两大方面体现江苏银行大家庭的温暖和aras 责任担当。

1月24日，该行会同丹徒区教育局赴大港中学开展“善心融爱 绽放金融之美”助学捐赠活动，共捐赠受助学生20人，分别为大港中学和丹徒高级中学各10人。

事务局相关负责人表示，此次慰问给退役军人带来了爱心企业的温暖，弘扬了拥军优属的优良传统，充分营造“军爱民、民拥军、军民雨下一家亲”的良好社会氛围。

通过慰问本行生活困难或患重大疾病的员工、慰问节日期间坚守岗位员工以及慰问为分行发展作出贡献已退休的老党员、老干部、老员工来体现江苏银行大家庭的温暖。通过帮扶社会困难群众，帮助因家庭变故导致阶段性困难的学生，以及慰问退伍军入等活动，回馈社会。通过辖内各基层网点组织开展“党员进社区”主题活动，走进社区、企业、学校开展反诈骗、反洗钱等金融知识宣传，践行社会责任。

该行相关负责人现场鼓励学生要树立自强不息的信心和勇气，用知识改变命运，将来努力报效国家、服务社会、回馈家庭。丹徒区教育局高度赞扬了江苏银行镇江分行切实履行社会责任，慷慨捐资、主动承担社会责任的善举。丹徒教育局党委委员苏爱国代表学校对爱心助学的江苏银行代表表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

江苏银行镇江分行携手四牌楼街道署街社区，走访慰问该社区20多户困难群众，与居民交流谈心，关心身体状况、倾听群众心声、询问生活需求，向困难群众送上精心准备的米油等生活物资，为他们送去关怀和温暖。该行相关负责人表示，江苏银行作为地方银行，长期以来与社区街道有着良好共建合作，对区域内居民群众特别是弱势群体一直都关注关心，今后江苏银行仍将协助社区共同长期做好帮扶等工作。本次送温暖活动进一步体现了江苏银行的责任担当，多角度体现江苏银行“金融为民”理念，展现出江苏银行“金融之美”。

该行联合丹阳市退役军人事务局慰问退役军人，为他们送上慰问金与慰问品，了解他们的生活情况，一起回顾军旅生涯。受访退役军人表示，会继续保持“退役不退志，退伍不褪色”的军人本色，将军品质贯穿日常生产生活中。丹阳市退役军人

## 关爱员工 把组织温暖送到员工心上

近日，该行组织开展了困难员工帮扶活动，分行工会通过走访摸清分行困难职工的底数，深入了解他们的需求，最终确认困难职工慰问对象16

名，由分行工会会同困难员工所在支行、部室共同开展慰问，将组织的温暖送到困难员工心上。

为重要工作，勇于担当、乐于奉献，用实际行动谱写“支持社会公益事业，履行企业社会责任”的新篇章。



分行组织对部分退休老党员进行走访慰问，提前向他们表达了新春佳节的祝福和党组织的诚挚问候，慰问人员每到一处都耐心询问他们的身体状况、家庭情况，询问是否有困难和需求；同时向他们介绍了分行在新的党委班子领导下所取得的成绩，叮嘱他们有什么困难及时向党组织提出，老党员们表示虽然退休在家，但时刻关注分行的发展动态，对近年来分行的良好发展态势感到欣慰。

赠人玫瑰，手有余香。江苏银行镇江分行将始终把履行社会责任作

(沈佳 张凤春 童本宽)

